



郎平和中国女排队员曾春蕾在发布会上。记者 胡龙召 摄

# 世界女排大奖赛 今日北仑打响

## 郎平透露，惠若琪还需时间调整

今天，2016年世界女排大奖赛第一档的较量将在宁波北仑拉开战幕。今年的世界女排大奖赛，是里约奥运会前最重要的热身赛。在昨天的赛前新闻发布会上，中国女排主教练郎平听到中美之战可能是里约奥运会冠亚军决战的预演这一说法时，幽默地回应说：“好像是这么个意思。不过，奥运会上中国还有很多强手，想取得好成绩，就要和每一支强队都打出非常好的水平来。”

### 中美最强阵容提前交锋

宁波站的比赛共有德国、泰国、美国和中国女排四支队伍参加。其中，德国和泰国女排未获得里约奥运会资格，因此德国队派出年轻阵容参赛。在赛前发布会上，德国队主教练科斯沃夫斯基表示，以锻炼新人为主。刚刚结束瑞士女排精英赛的泰国女排则以全主力出战，从瑞士直接转战北仑。三个对手中，中美之战最受关注，美国队对本次比赛非常重视，派出

了近期状态最好的球员出征，因此，北仑站也是中美最强阵容的提前交锋。

北仑站中国队14人大名单采用新老搭配的阵容，具体名单为：主攻朱婷、张常宁、刘晓彤、刘晏含；副攻袁心玥、颜妮、徐云丽；接应曾春蕾、杨方旭、龚翔宇三人；二传沈静思、丁霞；自由人林莉、陈展。“我们非常期待北仑的这次比赛，为了准备里约奥运会，我们之前进行了三个月的集训，希望

能够通过女排大奖赛这几站比赛来检验球员，看是否达到了预期效果。”中国女排主教练郎平表示，北仑站比赛对手中既有控制球非常好的泰国队，也有传统欧洲强队德国和世界排名第一的美国队，希望中国女排能够学到好的技战术，同时增加年轻运动员的经验，“我们有很多选手没有参加过奥运会，希望她们能够在与强队比赛中得到更多的经验。”

### 女排奥运名单尚不明朗

中美女排的遭遇战颇受外界关注，甚至有媒体认为这是里约奥运会冠亚军之战的预演，昨天美国队主教练卡什·基拉里笑言，希望媒体的“预言”能够成真，郎平也笑着说，“怎么他把我想说的话都说了”，之后她指出，美国队是名副其实的世界排名第一的球队，而在奥运会上中国队还有很多强手，“想取得好成绩就要和每一支强队都打出非常好的水平来。”

在被问及之前在瑞士女排精英赛上大放异彩并荣膺赛事MVP和第一主攻的惠若琪的情况时，郎平透露，惠若琪还需要更多时间进行调整，“她有自己的日程，还要去医院进行检查，什么时候跟队要看她的身体状况。另外，这次女排在瑞士精英赛上抓住机会赢得了冠军，但应该说这项比赛并不是世界最高水平的赛事。”

中国女排是中国奥运军

团中最有希望冲击奖牌乃至金牌的集体球类项目队伍，2016年世界女排大奖赛是郎平考察球员、挑选里约奥运会阵容的好机会。在目前随队训练的近20名球员中，最终只有12人能参加奥运会。昨天有记者问到参加奥运会的中国女排队员名单时，郎平以“多向其他队伍提问”为由婉拒了回答。

记者 庞锦燕

### 体彩开奖公告

大乐透第16066期:10 28 29 31 33+05 11  
6+1第16066期:6 5 2 6 2 2 9  
20选5第16154期:06 07 11 15 17  
排列5第16154期:7 1 2 7 4

(如与公证开奖结果不符，以后者为准)

### 辞去人民日报社职务 邓亚萍投体育产业



邓亚萍和创业伙伴王胜江、俞敏洪、盛希泰。

6月9日，邓亚萍辞去人民日报社副秘书长一职，正式“下海”创业。记者联系邓亚萍方面得到确认，邓亚萍已获人民日报社离职批准，下一站她将联手洪泰创新空间创始人王胜江，与俞敏洪、盛希泰一起打造国内第一家体育产业创新创业平台。

#### 下海创业联手俞敏洪

对于这次辞职投体育创新创业的原因，邓亚萍向外界表示：“现在，社会各界力量都在大力发展体育产业，接下来，我将会努力在这个行业做更多的事。”

作为“下海”创业的首步，邓亚萍选择了与洪泰创新空间合作，该空间的创始人为新东方教育集团董事长俞敏洪。据洪泰创新空间表示，双方将打造国内第一家体育产业创新创业平台，组建一支体育产业基金，推动体育创新创业项目并积极帮助退役运动员转型。

俞敏洪表示：“邓亚萍是全球顶尖的运动员，曾经在剑桥大学这样的世界顶尖院校深入研究体育产业经济，

也有过商业经验，在体育行业具有丰富的资源和很高的声望，我们相信亚萍一定会在创新创业中有大作为。”

#### “败光20亿”传闻不实

2010年9月，邓亚萍正式加入人民日报社，担任副秘书长及其旗下即刻搜索总经理，而这也成为邓亚萍被外界“诟病”的一段经历，尤其是在即刻搜索与盘古搜索合并后，“邓亚萍败光20亿”的传闻甚嚣尘上，让她备受争议。

人民日报社的公告肯定了邓亚萍在即刻搜索三年多时间内的工作：“在三年多时间里，邓亚萍使搜索项目拥有一批核心知识产权和一支技术团队，网站日均浏览量峰值突破1300万，移动客户端总用户达到658万激活量，网站市场占有率达到全国三万多名提升到三百名左右。”

据即刻搜索内部财务报告显示，截至2013年2月，即刻搜索投入的资金总量为5.09亿元，全部用于搜索引擎项目建设，这与“败光20亿”的传闻有很大的出入。

王怡薇

### 职位频遭调遣，始终乐在其中 冯巩演了个不一般的“官迷”

由杨亚洲、杨博共同执导，冯巩、姜宏波、方清平、巩汉林、白凯南、贾玲等演绎的当代都市生活剧《生活有点甜》前晚在央视八套收官。该剧以上世纪90年代国营纺织厂为背景，塑造了一系列生动鲜活的纺织工人形象，取得了不俗的收视率和口碑。最后一集播出后，网友纷纷表达了不舍之情，称赞其为“国产良心剧”。剧中冯巩扮演的唐喜，经历了车间工长、澡堂堂长、食堂管理员等多个职位的频繁调遣，却始终乐在其中，只要是官就好好干，图的就是工人们都过上幸福生活。

在外人看来，唐喜当的都是无足轻重的小官。然而就是这些芝麻小官，被唐喜当出了大领导一般的满足感。

剧中，唐喜第一次升官是由工段的副工长晋升为工长，从前“管二十多人”，现在“管二百多人”。听到这个消息时他激动地感叹，这可是“松花蛋和松花江的区别啊”。甚至他的儿子豆豆，也在这样的耳濡目染下，对学校的“两道杠”“三道杠”之爭



甚为执着。但唐喜教育儿子，当干部是为了更好地服务集体，而且决不能靠贿赂拉选票。他本人也是以此为标准，在岗位上勤勤恳恳、任劳任怨，一直贯彻想做一个“好官”的觉悟与操守。

方清平饰演的赖积极曾对唐喜说：“我觉得你这人财迷，官迷！”唐喜听后非但不恼，反而承认得很爽快：“没错，我就是官迷！带好队伍服好务，让大家都有幸福感，我累死了我还高兴。我财迷我不占别人一分便宜。省吃俭用节衣缩食，不就是为了让孩子老婆吃好穿好，过上幸福美好的生活吗？”令观众禁不住感慨，这个“官迷”真的不一般。

路露